
Лабораторна робота №6 

 

Є m робітників та n видів робіт. Вартість cij виконання i-м робітником 

j-ї роботи наведена в табл.., де під рядком розуміється робітник, а під 

стовпчиком - робота. Необхідно знайти таке призначення працівників на 

роботи (кожен працівник виконує рівно одну роботу, кожна робота 

виконується рівно одним працівником), щоб сумарна зарплата працівників 

мінімальна. 

Розрахунки виконати для трьох варіантів: 

- збалансована задача; 

- дефіцит робітників (звільнення 2-го робітник) – штрафні санкції 150 

грн; 

- дефіцит роботи (ліквідація 2-го робочого місця) – штрафні санкції 

100 грн. 

1. робітники 

 

 

 

 

 

види робіт 

2. робітники 

 

 

 

 

 

види робіт 

 

15 25 35 30 45 

45 40 55 20 15 

20 35 25 25 30 

40 15 20 35 25 

35 30 25 40 40 

50 60 30 25 45 

45 50 55 30 45 

40 25 55 40 35 

55 35 40 45 50 

35 30 25 35 40 

35 20 50 25 45 



3. робітники 

 

 

 

 

 

види робіт 

4. робітники 

 

 

 

 

 

види робіт 

5. робітники 

 

 

 

 

 

види робіт 

6. робітники 

 

 

 

 

 

види робіт 

 

45 50 35 30 45 

40 25 55 40 35 

30 35 40 25 25 

35 30 45 35 40 

25 20 30 15 35 

35 40 35 30 45 

20 25 55 50 35 

40 35 40 45 25 

55 50 25 35 40 

15 20 30 25 35 

45 50 25 30 45 

20 25 55 40 35 

40 55 40 55 25 

35 30 15 35 40 

35 20 30 25 15 

45 50 25 30 35 

20 25 55 40 35 

40 35 40 45 25 

35 60 25 35 20 

45 30 30 35 25 



7. робітники 

 

 

 

 

 

види робіт 

8. робітники 

 

 

 

 

 

види робіт 

 

25 50 35 30 45 

30 25 55 40 35 

40 35 40 25 25 

55 20 25 35 40 

35 40 30 55 35 

45 50 35 30 45 

20 15 55 40 35 

40 35 40 45 25 

35 30 25 25 60 


